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(I)opma OUCHOYHOIO JIUCTA

Jlata mpoBeeHHs IPOBEPKH: 6 c‘fé/’-éﬂwzf%? Ao 7. 7 T T
MunnuaTuBHas rpyIina, MpOBOAUBILAS [TPOBEPKY: &4(//4 2 M g -l
pr, TP PPN g

Bompoc 7 Ha/uer

1 VmeeTcs 11 B OpraHu3alid MeHIO?
A) ma, 1A BCeX BO3PACTHBIX TPYII U PEXHUMOB (YHKIHOHUPOBAHHS Ve
OpraHu3alyu
b) na, Ho 6€3 yuera BO3pacTHBIX IPYIII
B) met

2 BhIBeleHo i1 NMKJIMYHOE MEHIO UIsl O3HAKOMIJIEHHS pojuTesel u retei ?
A) na vV
b) et

3 BeriBerueHo i exenHeBHOE MEHIO B YIOGHOM JUIs 03HAKOMIIEHHS pOAUTENIER U neTeit
Mmecte ?
A) na v
b) mer

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 6imroa?
A) 51a, 00 BCeM IHAM W
b) HET, UMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHEIE [THH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIe G012 U OPOAYKTE
A) na, o BceM IHAM L
b) HeT, IMEroTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU

6. | CoOTBETCTBYET /I pEerIaMEeHTHPOBAHHOE IUK/IMIHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB TTHIIH
pexuMy QYHKIIHOHHPOBAHUS OpraHU3aluu?
A) na 7
b) Her

7. | EcTb 11 B OpraHu3anyy NpuKas 0 CO3AaHUM U NOpsiaKe paboThl GpaKepakHOH KOMHCCHU?
A) na v
b) mer

8 OT Beex J1M MapTHi NPHrOTOB/ICHHBIX OIIH0J CHUMAETCS GpaKepak?
A) na v’
b) mer

9 BeuiBiistnes i GakTel He nomycka K peanusanuy 60 ¥ IpOAYKTOB 10 Pe3y/IbTaTaM
paboThl GpakepakHOH KOMHCCHH (3a HEPHOJ He MeHee Mecsa)?
A) HeT ol
b) na

10 | Co3nane! 1 yclI0BUS JUIs OPraHU3aIliY IUTAHUS JIeTel ¢ y4eToM 0COBEHHOCTEH
3[10pOBbS (caxapHEIi 11albeT, NHIEeBble AJTeprin)?
A) ma
B) et AT

11 | TpoBomuTcs 1 yOOpKa MOMEIICHUH I10C/IE KaXKIOro IPHEMa ITHIIH?
A) na W
b) mer

12 | KavecTBeHHO 11 poBesieHa yOOpKa NOMEIIeH I 1714 IpHeMa UIIE Ha MOMEHT PaboThI

KOMHCCHH?

A) na | L
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b) Her |

|
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OGHapyKHBAIHUCH JTA B TOMEIIEHUAX JUIA TIpreMa IHIM HaCeKOMBIC, TPLI3YHBI M CIIE]IB]
X KU3HEIeSITeNLHOCTH?

A) HeT |

b) na - |

—] ]
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J | K

| Cospane m yenosus ans cOOMIONEHHS ACTHMA [PABUJI JINYHOH THIUCHBI?
| A) na \

| B) mer ~ |

wn

BEBISBISINCH JIX 3aMCUAHHS K COOJTIOIEHUIO IETHbMHU IIPaBUI JTMYHOR TUTMEHBI?

<Y

A) HET \

T 1=

b) na \

BBISBIISUITACE JIM TIPpH CPAaBHCHHUHA peanmyeMoro MEHIO C YTBCp)KIICHHLIM MCHIO (baKTBI
HCKJIFOUEHUS OTACIBbHBIX OJro U3 MEHIO ?

T =

A) HET vV
b) na
| 17 | Uimemu yi GaKThl BEIATH ACTAM OCTBIBIIEH MTHIIH 7
A) Her v
| ) na ]
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